



梁智强

老虎伍兹的外遇风波刚刚平息,新加坡电影圈又惊现外遇丑闻,曾以《小孩不笨》名噪一时的导演梁智强近日被踢爆婚外恋情,而且外遇对象多达12人,堪称翻版老虎伍兹。更让人哭笑不得的是,梁智强身为卖座导演兼编剧,婚外情被踢爆的经过一波三折,各色元素十分丰富,堪比最狗血肥皂剧。

## 他跟伍兹有一拼

### 新加坡电影导演被曝出12段婚外情

梁智强今年50岁,在电影事业并不发达的新加坡是最能赚钱的导演,基本一年一部电影,多为喜剧,部部卖座,堪称新加坡的冯小刚,他的《小孩不笨》、《我在政府部门的日子》等电影在内地也有不少影迷看过。没想到3月7日被新加坡媒体踢爆他有婚外情,更让人意料不到的是在一周不到的时间内,12位女郎接连曝其丑事,其中有名模、歌手、酒店妹,还有变性人,年龄从20岁到40岁不等,不仅媒体大哗,就连新加坡普通民众也接受不了。

在重压之下,梁智强躲了几日之后终于现身,携妻子康美凤召开新闻发布会,但是却学习陈冠希,发布会只开了3分钟,只能由梁智强和妻子说话,媒体不能提问。

在发布会上梁智强坦承错误,并没对事件做任何澄清,但是却一直强调妻子康美凤的支持,可没想到康美凤接过话筒只说了几句话,“我爱我的家庭,我爱我的孩子。”就当晕倒,被抬出新闻发布会现场,面对媒体疯狂追拍,梁智强只能大喊:“闪开!”其情景堪比最狗血肥皂剧。

据梁智强身边朋友透露,其实和梁智强已经结婚27年的康美凤对丈夫的婚外情早有了解,“最重要的是,我爱他,所以我早原谅了他。”她说两人结婚27年,他们的家庭将不会受到这次事件影响,她只担心丈夫接下来会很辛苦,因为要面对舆论压力。

目前,梁代言的三菱冷气机已经宣布停止合约。



梁智强和太太出席新闻发布会

## 事泄原因很狗血

### “小三”怀疑有“小四”,找大婆摊牌

第一个被踢爆与梁智强有婚外恋的是22岁的演员兼模特儿钟佳燕,3月7日,钟佳燕向媒体透露,她与梁智强有两年婚外情,她十分体谅梁有家庭,经常会在约会时催促梁早些回家,但最近开始怀疑梁

又结新欢,因为梁一直不接她电话,而且不向她报备行踪,所以只能上门摊牌。

新加坡媒体拍到钟佳燕和梁智强夫妻到外面谈判长达4个半小时,其间钟佳燕还通知了自己的父亲与姐姐。而梁智强也

通知教友、牧师和经理人前去帮忙调解。

钟佳燕因为出演梁的电影《钱不够用2》与梁相识,当时钟只是龙套角色,两年后梁开拍传递做人道德价值观的新电影《做人》,钟的戏份大大增加。

## 泡妞手段很一致

### “把你捧成第二个范文芳”

没想到这一段婚外情曝光马上牵扯出梁智强之前十余段婚外情经过,各色女郎纷纷曝光。可是众女郎向媒体曝光的梁智强泡妞手段却惊人一致——许诺戏份,让你上位。据二号女郎乐轩向媒体透露,梁经常发短信邀她去酒店,“好让彼此能

‘安静而私密’地好好‘相处’。”并曾向她许诺“把你捧成第二个范文芳”,不过乐轩却说她虽然与梁签约成为“梁家班”艺人,但从未就范,经纪约还未满就与梁的公司解约。

而据一位法籍留学生Maelle Meurzec向媒体透露,6年前16岁的她就被梁智强骚扰。Maelle也是因为出演梁的电影而与他相识,初次见面后的第3个星期,梁就发短信骚扰她,第5个星期,梁智强开始以“帮你规划演艺事业”为由,邀请她去酒店吃晚餐。Maelle对媒体说,“他表面上在灌输家庭价值观,

却忍不住发短信给一个16岁的女生。我觉得他有点卑鄙。”

除了对演员下手,近日又有曾在色情行业服务过的变性艺人站出来向媒体爆料,梁早在1988年就有偷情劣迹。曾经在杨凡的电影《三画二女郎情》中有过演出的变性女艺人赖美琪对媒体坦承,1988年,在赖美琪还在按摩院工作时,梁就经常光顾,按摩期间梁经常要求“特殊服务”,但只限“举手之劳”,并没有实质接触。不过赖没有主动向梁表白自己是变性人,但是日后赖美琪成为艺人后,曾经多次见过梁智强,梁从没认出她。 南都



▲钟佳燕  
▲乐轩

## 电影《赵氏孤儿》开机仪式突发坍塌事故6人受伤

### 伤了记者,陈凯歌鞠躬道歉

昨天下午,陈凯歌执导的电影《赵氏孤儿》在山西省阳泉盂县藏山举行开机启动仪式,由于现场有一部分观众拥挤上观礼台,造成观礼台坍塌,有4名记者和2名观众受伤。主办方当即把伤者送往医院,目前伤者伤势稳定。主办方表示,对伤者及伤者的器材损坏给予完全赔偿。

### 热情观众挤垮观礼台

“电影赵氏孤儿发源地——藏山启程大典”昨天下午在藏山举行,陈凯歌夫妇和主演葛优、王学圻、范冰冰、张丰毅、黄晓明、海清等全部亮相。为方便记者摄像拍照,主办方在典礼台对面用木桩搭建起高约一米五六的观礼

台。仪式上,陈凯歌与众明星的出现让当地观众激动不已,陈凯歌发言一结束,很多观众涌向观礼台,木质的平台终于吃不住重量轰地一声坍塌,一时间尘土飞扬,女记者们高声尖叫,摄影器材倒了一地。紧接着,现场警察冲进坍塌的台子,抬出了六七个人。几分钟之后,受伤的记者被抱上了救护车。另一些没有受伤的记者也出现头晕、恶心的迹象,不少记者的设备也受到了损坏。事发后的新闻发布会上,当地宣传部领导通报,此次塌台事件中有四名媒体记者受伤,其中伤势最重的一位记者腿部肌肉拉伤,由于伤及韧带,需要回北京治疗;受伤群众有两位,都是轻微受伤,经过半个

小时治疗后即能出院。

### 导演陈凯歌鞠躬道歉

事故发生后,陈凯歌意识到要安抚众人的情绪,立刻在台上询问:“这是一个小小的意外,大家都没事吧?”制片人陈红也郑重地道歉:“很抱歉,刚才记者可能也有受伤的,是我们的工作做得还不够到位,真的非常抱歉。”仪式一结束,陈红立刻前往医院看望受伤的记者和群众。陈凯歌在接受记者采访时一开始就道歉并鞠了一个躬:“非常抱歉,让大家受到惊吓真的对不起。刚才陈红已经立即赶往医院去看望受伤的记者朋友,一定要让他们的伤尽快好。” 快报记者 沈梅



## 陈志云

### 5年贪污千万元

香港无线电视(TVB)总经理陈志云的被捕,意外揭开了一部TVB艺人被压榨的“血泪史”。据悉,陈志云的被捕与他自己在外开“空壳公司”帮TVB艺人接工作,并从中抽取佣金有关,其贪污金额则达到千万元。

相关人员K小姐透露,陈志云涉嫌利用自己人串通开设空壳的广告制作公司,承接TVB的大型节目制作,还逼一些半紫不红的艺人免费走秀,或利用中介克扣一些当红艺人的演出费三到五成,再向TVB收取艺人的全数费用,初步估计五年来非法“抽水”近1000万元。最近一次被调查的事件是去年底TVB的台庆,传闻出席当天晚会的陈奕迅、邓丽欣、吴雨霏、泳儿、农夫、周柏豪等艺人所报出的出场费并不是真实数额,而是有人从中“中饱私囊”,故意抬高价格,然后把其中的部分据为己有。对此,艺人胡杏儿坦言,自己接戏和演出活动等都是由公司做主,她并没有自主权。

上青

## 《越光宝盒》

### 恶搞大片明星



《越光宝盒》剧照

即将于3月18日上映的刘镇伟新片《越光宝盒》昨日在工人影城举行了看片会。虽然这部影片跟《大话西游》当年制造的经典不可比肩,但刘镇伟的无厘头搞笑功力一点都没减。电影中,《赤壁》、《无极》、《画皮》、《泰坦尼克号》等电影中经典桥段被刘镇伟恶搞,逗得观众笑个不停——郭德纲扮演的曹操自恋成癖;曾志伟扮演的诸葛亮和黄渤扮演的周瑜的以琴会友是摇滚版的;《大话西游》里结尾处城头上周星驰和朱茵的那一吻重现,只不过郑中基要吻的对象却是男扮女装的“如花”。此外,连陈冠希的“艳照门”、章子怡“泼墨门”等明星的八卦话题也被恶搞了一番。3月18日,《越光宝盒》将在全国上映,届时58位明星将在电影中一一露面。

快报记者 沈梅

## 小S计划生蛇宝宝

已经有两个女儿的小S何时准备为夫家添男丁?对此,近日在上海出席某活动的小S称,“原本打算今年年底就开始准备受孕的,但现在工作非常顺利,我又很舍不得,而且很担心自己生完第三胎后大家都不想要看到我,所以计划生个蛇宝宝。”小S在公开场合一直以幸福女人形象示人,谈及姐姐大S的婚姻观也以自己老公做范例,“大S以前总说喜欢帅哥,现在就说只要像我老公又帅又好的就可以,不过我老公人又帅又好,这样的男人的确难找。” 东早